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ACTA No 1442
SES10N ORDiNAR:A DEL CONCEJO MUNICiPAL DE CEVALLOS DEL DOS
DE SEPTiEMBRE DEL ANO DOS MIL DIECiSEiS.
En la ciudad de ceva‖Os, Provincia de Tungurahua, a o2 dias dei mes de
Septiembre del an。 2016,siendo las 15H08,el Ab lヽauricio Miranda,Alcalde de!
cant6n Ceva‖os,da la bienvenida a los asistentes,dando la cordial bienvenida a
quienes son parte del MinistenO de ,alud que han traFdo una propuesta, ya

s reunidos que

bienvenldos y
representaci6n

o delegado de la Directora Provincial de
mas irnportantes, el proyecto que ‖eva

adeiante el Ministerio de Salud cOmo son ios Mun:cipiOs saludables, para eso
oontamos cOn el lngenierO David Ortiz que viene de la cOOrdinaci6n Zona! de
Rbbamba cua qubr mqudud en esteう
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siguientes senores concelales:Ab Mano Aguilar,Eco Luis Barona,sr MarcO
caceres, E∞  RodngO onate, sr H
Heman Paredes,Director Financieroi
la presidencia de!Ab Mauricio Miran
Dra Veめ nica Ramfrez Barrera,Secreta
∞ n ei siguiente ORDEN DEL D:A.‐ 1
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DEL MINiSTER:O DE SALUD, PARA
TRATAR SOBRE LOS MUNICiPiOS SALUDABLES EN EL ECUADOR.Seう

or
Alca‖α Este es d 01dO que nos han en輌 ado para que se les pueda redЫ r,

∞ mpanerOs ustedes tienen la palabra

Salud 18-D‐ 06: Muy buenas tarde
Aicaldra,se5。 r Alcalde,primeramente nO he tenidO la Oportunidad, sOy el Doctor
」osё Bonilla que esta a cargo de![)istr:to 18-D-06 1o que cOrresponde a Mocha,
Tisaleol Quero y Ceva‖ os cOmo les veniamos diciendo cOnversando cOn el senor
Alcalde a nivel salud nuestro Distrito esta cOmo unO de iOs meiores diStritos a
nivel de la provincia de Tungurahua y ahora sO‖ citamos su apoyo en este nuevo
programa que esta cOmenzando e! Ministerio de Salud P`blica a irnplantar,
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hacemos la Coordinaci6n Zonal 3 de Salud, para las cuatro provincias
Chimborazo, Tungurahua, Cotopaxi y Pastaza, el objetivo del dia de hoy es
hacerles llegar a ustedes una propuesta que el Ministerio de Salud P[blica est6
impulsando a nivel de todo el pais y esta propuesta es a trav6s de los GAD
Municipales, lo que queremos es que nos regalen el dia de hoy una media horita,
entendemos gue iienen algunos otros puntos que tratar en sesi6n de Concejo por
lo cual hemos preparado una presentaci6n muy breve que resume todo lo que
abarca el programa, al final de la presentaci6n les vamos a dejar los instrumentos,
los cuales obviamente ser5n para an6lisis suyo seior Alcalde con su equipo de
Concejales y los Directores Departamentales para que a su vez se pueda tomar la
decisi6n. Entonces pa.a affancar nada mas les voy a compartir un video de un
minuto respecto a lo que son los GAD Municipales saludables. Con esa pequefia
introducci6n de los Municipios saludables creo que est6 muy resumido en el video
y podemos tener m6s o menos una idea de lo que trata el Misterio de Salud
Publica de articular con los GADs que hacen la politica local, la iniciativa 6sta
empieza justamente por los dos GADs que ustedes ya vieron al inicio, el GAD de
Gualacro y el de Sucua son los pioneros en el Ecuador, los cuales ya est6n
implementando la iniciativa de Municipios saludables y obviamente al momento ya
han ido obteniendo varios resultados positivos se podria decir en el canton de
ellos, en funci6n de tener una poblaci6n saludable. Nosotros como pals las
primeras causas de muerte son justamente por enfermedades cr6nicas no
transmisibles y por accidentes de transito, entonces al momento de ver estos
datos como los que le presento en la l6mina de 65. 8% de ecuatorianos entre 18 y
60 afios pasan m6s de 150 minutos al dia en el vehiculo, 63. 9% de ecuatorianos
entre 18 y 60 aftos rcalizan menos de 10 minutos de actividad fisica a la semana,
el 4o/o de nifios de cinco a 10 afios pasan cuatro horas o m6s sentados frente a la
television o a los videojuegos, estos son los datos estadlsticos que al Ministerio
de Salud Priblica le incentiva alefiizat a tenitorio para trabajar con las autoridades
que hacen la politica en territorio y con ello y teniendo una incidencia positiva en
nuestra poblaci6n tanto ustedes con sus mandantes como nosotros como ente
regulador de salud queremos el ganar y ganar de parte y parte, a nosotros nos
interesa tener una poblacion saludable y a ustedes buscar ese buen vivir de la
poblaci6n que tienen como mandante. Entonces esa ha sido la iniciativa del
Ministerio de Salud P0blica, al momento se ha hecho inversi6n como Ministerio de
Salud en lo que son los establecimientos, los medicamentos, en los profesionales
y en todo lo que se estima o se considera dentro del sistema de salud, pero si
ustedes lo analizan eso es desde el punto de vista curativo, ahora estamos
trabajando como Ministerio de Salud Publica en la otra parte, en la parte
preventiva, no nos interesa llenarnos de gente en nuestras unidades de salud, si
no, nos interesa tener la gente sana, la poblaci6n que cuente con una salud plena.
En funci6n de ello nosotros, quien m6s que ustedes que est6n haciendo la politica
local en funci6n de las competencias que ustedes tienen en el COOTAD, hemos
visto como poder vincular ese trabajo que ustedes bien lo vienen desarrollando en
territorio, con el analisis situacional de salud, los lndices de morbilidad, mortalidad
del Ministerio de Salud Publica, el c6mo ir articulando esas 2 areas, entonces
ustedes precticamente desde la viabilidad urbana, desde el trdnsito, el transporte,
saneamiento ambiental, de las Sreas recreativas, desde el uso de suelo, desde la
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contaminaci6n ambientar, desde ra economia soridaria y de sus servicios, esasson las competencias obviamente que ustedes m5s que nosotros conocen y que
est6n establecidas en el coorAD para los GAD Municipar". y rrt"o". r".'u;i"n"n
realizando ya, no es que er Ministerio de sarud ptbrica pr"t"nJ" 

"n="n.ir"* "ustedes que es Io que van hace
responden tambi6n a una hoja de
busca este programa es que todas
se las pueda articular y hacerlas refleja
bien lo vienen desarrollando pueda ser
un ente externo como el Ministerio de S
salud de la pobraci6n se .podria decir, certifique ese trabajo que ustedes vienenhaciendo como GAD. Entonces ese es er objetivo que buica'est" proliama oeMunicipios saludabres, es importante que ustedes conozcan que esta iniciativa esde car6cter primero voruntario, entonces para nada el Ministeiio o" s"iroioori""busca imponer a ning0n GAD Municipar participe de esta iniciativa vi"grnoo qr"
de ninguna manera es de car6cter de auditoiia, de car6cter o" co.ti"iori","oecobrar murtas, sanciones, grosas etc., por er no cumprimiento de aciivi;;des,nosotros somos er ente rector en sarud, no nos compete sancionar o murtar a

que ustedes conozcan_ Se ha hecho un
el tratar la enfermedad y lo que es el
la ldmina que ustedes tienen a la

icos de la situaci6n actual, que nos harepresentado ras p6rdidas econ6micas por sobrepeso, obesidad, fairecidos enaccidentes de tr5nsito etc. entonces ese anSlisis que se ha hecho es bastanteelevado para lo que nosotros gastamos en prevencion, como por gempfo 
"tfovias, los famosos ustedes ahora han de ver visto, tenemos en bastantes cantonesimplementados ros famosos gimnasios comunitaiios o gimnasios ai 

"ii" 
r,0.", qr"justamente nos permite cambiar de una o de otra manera ese estiro de vida quenosotros ilevamos, quiz6 sedentario, quiz6 por ahi por ra farta de tiempo no iosdedicamos un poquito al deporte y se va

que se incremente los indices de obesid

s del pais, para justamente abordar de
nfluyen en el estado de la salud de la

convers6bamos con arsunos .eno,es nrcjrJ:'T ff,lffiJ:tjJ"" jX B::::t'i;nos decian craro es importante er trabajar por nuestra parte, pero creemos t*i"ri,que el Ministerio de Sarud, deberia impiementa*h. 
"itbot""iri"rto.';-;;"cobertura, indudabremente se tiene como Ministerio de sarud oa. o cuuii, ttoa-rapoblaci6n demandante, eso no ro negamos y nosotros no nos estamosdeslindando de responsabiridad, va a se-guir siendo nuestra responsabiridad erllegar hasta la 0rtima persona que demandl de servicios de sarud,' p"i" ,".oi..estamos queriendo dar ra vuerta a ra fase preventiva, como tes oigo'no queremis

llenarnos de gente en er hospitar y seguir pidiendo, aqui en ceva-ilos r,"-""i ,"o=10 Hospitales para que, estamos en ela rise oe querer cambiar esa mentalidadmedicalizada de ro que es ra sarud, entonces como decian nuestra rrrrinislral esle
J
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es un Ministerio de salud no es el Ministerio de la enfermedad, es el Ministerio de
salud en donde se supone trabajamos en la parte preventiva y promocional de
nuestra salud, para ello nosotros impulsamos este programa que se llama
Municipios saludables, con estas cuatro llneas de acci6n L6sicamente, primero
promovemos la certificaci6n de las Municipalidades saludables, en este proceso
se ir6 levantando informacion con unos indicadores, con un modero de
certificaci6n que ya ha sido establecido por Ia oMS por el plan Nacional del Buen
Mvir, OPS, por el BlD, en los cuales por las experiencias que se tiene desde los
anos 70 que se viene trabajando en otros paises de Europa y del Norte de
Am6rica, ya se han dado por ahi unas directrices de c6mo determinar si un
Municipio es saludable o no, cuando decimos que un Municipio tiene una
poblaci6n saludable, entonces por ahi vamos la primera fase de la certificaci6n.
La segunda fase es la linea de acci6n, brindar la asesoria y apoyo a las
Municipalidades que forman parte del programa en temas de saiud, juitamente
nosotros pretendemos trabajar o se esta trabajando con todo el equipo de salud
para justamente trabajar en el an6lisis situacional, en los indicadores de cada
canton, porque cada cant6n tiene su realidad y estas hojas de ruta deben
responder a esa realidad, si yo tengo un indice de morbilidad por la actividad
volc6nrca entonces justamente las acciones que yo debo implementar es hacia
all5, a reducir esos lndices a trav6s de la prevencion y promoci6n de la salud por
ese factor ambiental especlfico que es la ceniza. La tercera linea de accion
canalizar recursos t6cnicos hacia las Municipalidades participantes en
coordinacion con otras entidades, estos recursos t6cnicos justamente el Ministerio
de Salud ha formado un equipo a trav6s de los Ministerios del Ejecutivo, de las
carteras de Estado del ejecutivo en salud, pero tenemos otros aliados como el
Ministerio del Ambiente, la Agencia Nacional de Tr5nsito, SENPLADES;
SENAGUA, la Secretaria de Riesgos que conforman el Comit6 t6cnico de
Municipios saludables, es decir que por ahi nosotros como GAD Municipal si
tenemos alguna duda o debilidad en cierta 6rea, la cual al ser parte de Municipios
saludables podamos solicitar a esa cartera de estado venga y se nos brinde esa
asesorfa, que se la puede brindar siempre y cuando nosotros estemos adheridos
al programa; y la cuarta linea de acci6n impulsar mecanismos de participaci6n
ciudadana en el marco del programa, que mds que ustedes como GAD gobiernan
o hacen los presupuestos participativos, est6n siempre en contacto con la
poblaci6n y responden a los requerimientos y a las demandas de ellos, entonces
ac6 esta linea de arci6n es nada m6s para vincular las actividades o las acciones
que ustedes ya las vienen haciendo. Como participamos de este programa,
existen unos tres pasitos se podria decir, la primera fase la que estamos haciendo
el dla de hoy, que es la fase de adhesi6n el que nos reunamos con ustedes no
quiere decir que ya quedamos como Municipio saludable y ya est5 todo listo y
para Ia pr6xima reuni6n certificamos, no, la fase de adhesion comprende la fase
de socializacion, en la cual nosotros nos acercamos hacia ustedes como GAD
Municipal y justamente hacemos lo de hoy, les explicamos de qu6 se trata esta
propuesta de Municipios saludables, este programa y ustedes obviamente
analizarAn si participan o no, si deciden participar se hace la firma de la carta de
intenci6n, en donde el seffor Alcalde en un oficio membretado del GAD Municipal
har6 conocer su voluntad de trabajar en este programa de Municipios saludables,
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se compromete el senor Arcarde con nosotros y nosotros con ustedes para poder
trabajar en er programa,-ruego de ero, ruego de firmada ra carti-oJlnielcio,levantamos la llnea base frente a los inc
adetante res ,ov i 

"rpricar 
un poquito iliJXlilo puedan analizar. En la fase de desa sala desituacion de salud, es lo que

de los lndices de morbilidad
a trav6s de nuestro Distrito
nosotros iremos dando los datos de mo
Pl y decir noso
ta
la 

presentan en

instanciasUnavez,"",,J:"Hl:"*riJ"Tff H:;1"':',:3:".:1"":i,.."lil.T:
acci6n er tercer paso que darem para irnos a ta tase oe certincacion. 

-in 
".,fase de certificaci6n se hace el

solicita la evaluaci6n, los tiempos y las
dependen de la realidad Oe cada 

-GRD

har6 el an6lisis de la situacion y dar6
dird GAD Municipal nosotros necesita
y esta actividad, eso responde obvi
certificaci6n como es y ya les voy a ind
que vamos a trabajar, son transversal
Departamentos de cada GAD Munici
determinantes de la salud y tenemo
conductuales, entonces es transversal
plazo, eso quiere decir que tampoco
certificar, la certificacion dependeri nue

entonces en muchas de las ocasiones
realizando las actividades
Municipio promotor de la
cumplidos con color verde,

r ahi un plus, como las copas del f0tbol
nemos tres estrellas, tenemos a los
la desnutricion cr6nica infantil, hay
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Municipios guardianes contra la mortalidad materna y Municipios guardianes
contra la violencia de g6nero, de qu6 depende a nosotros trabajar en uno o en
otro componente, centrarnos m5s, justamente de ese an6lisis situacional que nos
da en el Ministerio de Salud Prlblica, quiz6 yo les voy a decir voy a tener en el
cant6n Cevallos un dato de que tenemos victimas de violencia de g6nero,
tenemos un indice bastante elevado, entonces quizd 6se sea un incentivo para
nosotros como GAD y Ministerio de salud en trabajar y ser un Municipio guardidn
contra la violencia de g6nero o al rev6s, quiz6 contra Ia desnutrici6n o Ia muerte
materna no sabemos, eso nos dice justamente el anelisis situacional de salud,
estos indicadores de igual manera se encuentran dentro del modelo de
certificaci6n, este modelo de certificaci6n como les habia mencionado no es algo
m6s que una base de indicadores que han sido tomados del BlD, del plan
Nacional del Buen Vivir, de la OMS, de los GADs pioneros que implementaron en
otros palses tambi6n, en donde lo que se hace es tener indicadores de medicion,
para justamente poder otorgar una certificaci6n o una calificaci6n a un GAD
Municipal. Aqui tenemos la estructura del modelo de certificaci6n, a la izquierda la
parte descriptiva y a la derecha la parte evaluativa, en la parte descriptiva
tenemos lo que ustedes est6n viendo ahi, tenemos el eje de trabajo, tenemos la
categorla, el indicador y en qu6 medimos ese indicador, la unidad de medida y la
parte evaluativa, nosotros tenemos por semaforizaci6n, est6 rojo, amarillo y verde.
Cuando nosotros alcanzamos indicadores entre el 357o de indicadores en verde
por ahi estamos como Municipios promotores de la salud, cuando alcanzamos un
60 como garantes y un 85 como Municipios saludables. Si vemos ahi un indicador
que nos pone como ejemplo, dice el eje de trabajo saneamiento, la categoria
cobertura de alcantarillado, tenemos el indicador hogares en 5rea urbana con
conexion domiciliaria al sistema de alcantarillado, cuSl es Ia unidad de medida,
porcentaje, si nosotros tenemos un porcentaje menor al 86.4% tendriamos un
indicador rojo y obviamente tendriamos que seguir trabajando hasta alcanzar el
mayor al 92.2% que es lo que indica el indicador verde, entonces por ahf ya
tendrlamos un indicador que se estarla cumpliendo y por eso les decla la mayorla
de las actividades que ustedes est5n viendo aqu[, ya van a ver en los indicadores,
ustedes ya pueden tener la mayor parte cumplidas, por eso arrancariamos desde
promotor o desde garante y guiz6 nos faltaria trabajar s6lo la fase de saludables.
En qu6 6reas trabajamos, estos son los siete componentes y por eso les decia es
un poquito transversal para trabajar con los Jefes Departamentales tambi6n, se
ha sugerido a todos los GADs Municipales que lo lidere el Departamento de
Planlficaci6n, pata a trav6s de ese departamento ir valga la redundancia
planificando el trabajo con los dem6s Departamentos que hace el GAD Municipal
de Cevallos en este caso. Entonces tenemos esos siete componentes de esta
certificaci6n de Municipios saludables, tenemos el componente libre de
contaminaci6n, genera espacios saludables, fomenta la movilidad saludable,
presta servicios que inciden en determinantes socioecon6micos, fomenta
pr6cticas de vida saludable; identifica, controla y minimiza riesgos ambientales,
planifica y ejecuta la forma incluyente y participativa. Estos siete componentes
forman parte del modelo de certificaci6n y obviamente cada uno de estos
componentes tienen sus indicadores para ir evaluando y midiendo, esa
herramienta es la que hoy les vamos a dejar, tenemos una base de datos de los
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indicadores que son como 5_6 o 5g indicadores que tenemos para que ustedes ro
analicen y en funci6n der andrisis que ro hagan se puedan aonbrir o'no i" pr"or"adherir, tampoco hay ningrrn probrema por eso res oecia es 

- 
votuntii, notendriamos ning[n inconveniente si no se io hace. El comite t6cnico oe accion

sobre los determinantes de ra sarud, es ro que res decia, tos ,ecursos ie"ni"". qr"nosokos queremos canarizar. hacia ra , Municiparidades, oepenoienoo si exrstedebilidad en una o en otra 6rea just
est6n vi6ndoles ahi que integran nuest
SENAGUA, todas las entidLdes casi
trabajando coordinadamente con los
asistencia t6cnica, abogacia, investigac
temas que est6n d6bires en er.GAD Municipar y necesitemos ese apoyo t6cnico.Aqui m6s o menos un poquito para nosotros irnos dando 

"rlrt"pli qG"ro,
Municipios sarudabres son para nosotros una prioridad oe trauiio viard[-n ".muy importante, por ejemplo ambiente, se 

"siira 
que cada affo mueren 12.6millones de personas a causa de la inseguridad del meoio amuien[, ,r".troprincipal factor de denuncia por ejempro en-er Ministerio oe satuo Fuiri*,-J, 

"rMinisterio de Ambiente y quizS en GAo tr,tunicipates es un tema muy sensibre, eragua segura, er contar con agua segura de caiidad para ra pobraci6n 
" 

noioiio"como Ministerio de sarud nos da un prus y nos ayuda de manera i.pi"son"r,t" rrmomento de querer erradicar ra deinutrici6n infantir, entonies- nosotiosjustamente suministramos chispas,
quizd por ahi se nos pierde ei ca

el contar con la poblacion sana, con Iaos datos o estadlsticas en este caso
Municipal adherido a esta iniciativa de

seria como un prus o como un sero o" ilff;f ff":;l?J$ff':o.."1]::1?:
deseen, cuando nosotros tenemos esa
o que estamos certificando calidad, de
le, nosotros lo que queremos es que Io
ntia de que ustedes est6n certificando

sello nosotros poder gestionar cr6ditos
onar el turismo, justamente nosotros

programa, se pretende brindar
reconocimiento priblico a la admi

asistencia t6cnica de nuestro Comit6,
a a la salud y el acceso a una red de
intercambios de experiencias entre

en otros paises en donde ros senoresXtf#:?::l,3l,:i#'f""t;.'H;:
Municipales han tenido la oportunidad Oe clmp.artir 

"*r" "rp"ri"n;"-q;"podamos imprementar en cada uno de nt estro" 
"5nion"., 

ar momento tenemos
7
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10 Municipios que han formalizado su compromiso con la salud, son los pioneros
como les decla sucua y Guaraceo, tambi6n est6 Aguarico, Archidona , 

".ia 
p"dro

Moncayo, Tena, Cayambe, Rumifiahui, est6 Baffos de Agua Santa, est6 Santa
Lucla y a 6stos tambi6n ya se han ido sumando otros cantones m6s, como por
ejemplo el cant6n Ambato de la provinci l de Tungurahua tambi6n estd adherido a
trabajar en el proceso, el Municipio de Riobamba estd a punto de firmar, estamos
con Salcedo, estamos trabajando con ustedes, con euero en la propuesta para
que ustedes tomen la decisi6n de adherirse o no, en este caso esta es 

'una

propuesta de lineas de participaci6n en el programa, obviamente lo que nosotros
queremos tambien una vez el Municipio si es que se tiene esa suerie de contar
con su participaci6n, formar un comit6 t6cnico de acci6n sobre los determinantes
de la salud, en donde justamente ustedes podr6n aportar sus ideas a sus
conocimientos que hayan adquirido en esta experiencia, para ir mejorando los
indicadores, delegar un representante oficial que ser6 del GAD quien asista a las
reuniones donde se promover5 e impulsar5 el reconocimiento a los Municipios, el
apoyo y participaci6n en el lanzamiento oficial del programa y difundir el proceso
de reconocimiento a trav6s de las p6ginas web institucionales y otros mecanismos
comunicacionales. Esta parte de aqui es para hacer el sello plus del Municipio
saludable tipo lSO, asl queremos hacer el sello del Municipio saludable para
nosotros, en donde quiz6 cuando nosotros tengamos un oficio del GAD Municipal
de Cevallos tengamos ese sello de Municipio saludable, el GAD Cevallos es un
Municipio saludable, eso es lo que quiz6 esper6bamos como Ministerio de Salud
P0blica el poder trabajar coordinadamente con ustedes en el bien de la salud de
la poblaci6n, ante esta presentaci6n, esta pequefia presentaci6n que les acabo de
realizar que les decla m6ximo nos vamos a demorar media hora y si nos
demoramos 25 minutos para que ustedes puedan continuar con sus actividades,
quisi6ramos saber preguntas, dudas, comentarios respecto a esta pequefia
presentaci6n que se les acaba de rcalizat, para nosotros poder tener la
oportunidad de despejar todas las dudas que se les haya presentado, por favor
h5ganosla saber. Seior Alcalde: M6s bien gracias por esta explicaci6n, ha sido
bastante coherente, todo lo que hablamos ahI es responsabilidad exclusiva de
nosotros, no s6 si mis e,ompafieros Concejales quieren acotar algo. Sefior
Conceial Abooado Mario Aquilar: Buenas tardes seffor Alcalde, sefiores del
Ministerio, compafieros Concejales, yo no tengo ninguna inquietud, me parece
muy clara la exposici6n y agradecerles por tomarnos en cuenta para implementar
este proyecto y ver si nosotros formamos parte de este proyecio, porque nosotros
si tenemos dentro de nuestras responsabilidades no directamente la salud, pero si
el medio ambiente y como proporcionamos servicios de calidad a nuestra
colectividad. Yo de mi parte solamente agradecedes por tomarnos en cuenta.
Sefior Vicealcalde Huoo Villeoas: Una pregunta, para ser adherentes a esto,
hay algfn recurso que debe poner como parte el Municipio. lnoeniero David Ortiz
Coordinaci6n Zonal 3 de Salud: Como bien decia el seior Alcalde, muchas
gracias por sus palabras, lo que pretende el Ministerio de Salud p0blica no es
venir a dar m6s trabajo al GAD Municipal, ni venir hacer como un carga m6s, sino
m6s bien lo que pretende es artacular esas actividades que ya las vienen
realizando, ustedes en su POA, en su planificaci6n anual ya contemplaron el
quiz6 dotar de sistemas de agua potable a tal poblacion, o contar con el sistema
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tienen y van a visualizar el trabajo que ustedes estan haciendo, ahora
necesitamos de ustedes para poder seguir siendo uno de los mejores Distritos a
nivel de zona que tenemos y esperamos ese apoyo positivo paru ya firmar la carta
de intenci6n y poder seguir trabajando conjuntamente. lnqeniero David Ortiz
Coordinaci6n Zonal 3 del Ministerio de Salud: Si ya no hay m6s preguntas
nosotros quedariamos con el compromiso mutuo, de que ustedes por favor
analicen esto y analicen el modelo de certificacion, nos hagan conocer, al
companero Director Distrital o a su vez a la compaffera Directora Provincial de
Salud, quien les emiti6 el oficio, nos hagan conocer la voluntad de ustedes en
caso de participar o de no participar, pero que nos hagan conocer su respuesta
que es importante para nosotros conocer, en funci6n de la respuesta que ustedes
tengan, nosotros seguiremos coordinado, articulando con ustedes, en caso de
pasar algo con los instrumentos estamos a las 6rdenes, nos comunican, estamos
aqui con nuestro Director Distrital de Salud, igual nosotros como Coordinaci6n
Distrital de Salud, siempre estamos dispuestos a apoyar en lo que sea necesario,
si no hay mas les dejamos a ustedes continrien con su reuni6n, con sus
actividades, de nuestra parte muchas gracias por la atenci6n, les agradecemos
el espacio y quedariamos a espera de su respuesta, sefior Alcalde muchas
gracias por su gentil atenci6n. Seffor Alcalde: Gracias a ustedes. RESOLUCION
158-2016 Lueoo del anilisis en base a lo establecido en el Art. 57 del

Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municioal. mediante la expedici6n de

SEGUNDO
NUMERAL.‐ DEL ACTA No 1441 DE LA ORDINAR:A
DE CONCEJO DE FECHA 25 DE AGOSTO DEL 2016. Compafferos Concejales
entiendo el Acta ha sido enviada con la anticipaci6n del caso, si alguien quiere
hacer alguna recomendaci6n o alguna acotaci6n respecto a sus intervenciones o
a las resoluciones que hemos adoptado, por favor que nos pronunciemos. Sefior
Conceial Abooado Mario Aouilar: De mi parte no tengo ninguna observacion.
Sefior Vicealcalde: Seffor Alcalde, salvo mi voto por no haber estado en esa
sesion. Seffor Alcalde: Con esa consideracion se aprueba compafieros
Concejales. Seffores Conceiales: Si, se aprueba. RESOLUCION 159-2016 El

no haber estado presente en esa sesi6n. Una vez que se ha agotado el orden
del dia de la sesi6n, el sefior Alcalde agradece por la presencia y da por
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